

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Szerkesztőségi hiv. órák d. n. 3-7 ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Telefon 113. (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8-este 6-ig.

Felhívás Debrecen népéhez!

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt debreceni szervezete felhívással fordul a legmagyarabb város lakosságához.

A Párt június 16-án, vasárnap délelőtt 11 órakor a debreceni Kossuth-szobor előtt nagyszabású békegyűlést rendez.

A nagygyűlés célja, hogy Debrecen népe hangot adjon békevágyának és annak a reményének, hogy a nagyhatalmak demokratikus elvei szerint igazságos és méltányos béke fog megszületni a sokat szenvedett nép számára.

A nagygyűlés hangsúlyozni kívánja, hogy a magyarok szaktitot a romlásba taszító sovinszta politikával és rálépett a demokrácia felé vezető útra. Olyan igazságos békét akarunk a Duna völgyében, amely megnyugvást hoz nemcsak a magyar, hanem az itt élő valamennyi nép és nemzet részére.

Békefeljárunk a demokratikus nagyhatalmakon kívül, akiket elve alapján készültük. Törvénytől megfosztott igaz hazafiság díktálja és meggyőződésünk, hogy nemzeti érdekeink elismerése és figyelmeztetése nem áll ellentétben a dunai népek érdekeivel s béketörökvények hozzájárulnak ahhoz, hogy Európa e sok nyugtalanságot és zavart látott részében igazi béke és a népek nyugodt fejlődését szolgáló együttműködés jöjjön létre.

A nagygyűlésen Gy. István, Debrecen város főispánja fog megnyitni a beszédet mondani, majd Lajos Iván pécsi egyetemi tanár tart előadást a magyar békecélekről. A nagygyűlés előhatározati javaslatot terjesztünk, amelyet elfogadásra esetén a közönség felhívunk minden illetékes helyre. A Kisgazda Párt vezetősége őszintén hiszi, hogy a nagygyűlés lefolyása méltó lesz azokhoz magas szintű szempontokhoz, amelyeket a gyűlés rendezősége maga elé tűzött. A rendezés és felügyelvényeket a nagygyűlés méltó lesz Debrecen lakosságához.

A Kisgazda Párt vezetősége felhívja a város minden paraszt, munkás és értelmiségi lakóját, hogy ezen a gyűlésen, amely túl a pártterületeken, az egyetemes magyar béke ügyét szolgálja, minél nagyobb számban jelenjenek meg. Ez a nagygyűlés méltó lesz annak, hogy Debrecen népe szívügyének tekintse az igazságos és méltányos békét.

Ez a nagygyűlés visszahangozza a legmagyarabb város óhaját a sorsdöntő kérdésben. Őszintén meg kell mondanunk, hogy idáig kevés hangot hallattunk azokról a kérdésekről, amely pedig elsőrendű érdeke minden embernek, aki magyarnak vallja magát a Duna-Tisza közén. Most, amikor a világ rendező nagyhatalmak tanácskozására gyűlnek egybe, hogy ki a kifizés a holnap Európájának és benne a holnap Magyarországának képét, a magyar népek fel kell emelni a kérdést az igazságos, becsületos elbánást kérné annak a nemzetnek számára, amely megérdemelte már a méltó s jövődőt.

Truman elnök fogadta a magyar kormányküldöttséget

Nagy Ferenc nyilatkozata a dunai kérdésről, Gyöngyösi külügyminiszter rádióbeszéde a magyar békecélokról

Az amerikai rádió jelentése szerint a Washingtonban időző magyar kormányküldöttség számára szerdán a hivatalos látogatások és társadalmi események egész sorozata kezdődött meg. Szerdán délután Byrnes külügyminiszter fogadta a magyar kormányfőket és elbeszélgetett velük. Estére Szegedy Máté Aladár követség vezetője a kormányküldöttség tiszteletére fogadást rendezett, amelyen megjelent Acheson külügyminiszter és a washingtoni diplomáciai, politikai és társadalmi életnek többszáz kiváltsága.

Csütörtökön délelőtt 11 óra 30 perckor Truman elnök fogadta a magyar kormányküldöttséget. Az elnök az Egyesült Államok nevében üdvözölte őket. A magyar kormányküldöttség tagjai ezután a képviselőház külügyi bizottsága elnökének vendégei voltak. Bemutatták a külügyi bizottság tagjainak és a képviselőház számos tagjának. A magyar kormányfőket megbeszélést folytattak La Guardia-val, az UNRRA vezetőjével is. Délben látogatást tettek Acheson külügyminiszterhöz, aki este vacsorát adott tiszteletükre. Délben megkosztorták az ismeretlen katona sírját.

Nagy Ferenc miniszterelnök szerdán a sajtó képviselői előtt kijelentette, hogy híre Byrnes külügyminiszternek a Duna nemzetközi tétele tekintetében. Washingtoni utjának céljait az elnök megfogalmazta, hogy a németek által Magyarországra elhurcolt vagyontárgyak visszaadásáról a magyar mezőgazdaság újjáépítésére szolgáló UNRRA-szolgálat megadásáról és a csehszlovákiai magyar kisebbség kitérítésének kérdéséről tárgyaljon.

Gyöngyösi János külügyminiszter szerdán este az egyik washingtoni rádióállomáson angolnyelvű előadásban kifejtette azt a reményét, hogy a küldöttség ismét visszatérhet majd hosszabb látogatásra. A jelenlegi magyar kormány politikája hangzott a Gyöngyösi — folytatása Kossuth Lajos politikájának. A magyar politika egyik célja az elnök megfogalmazta, hogy a Magyarország határain kívül élő magyar kisebbség számára biztosítsák az emberi és polgári jogokat. A magyar kormány arra törekszik, hogy Roosevelt elnök költvényében foglalt négy hatalom szabadságait a magyar békeszerződésben is kifejezetre juttassák.

A külügyminiszter ezután a magyar népek az Egyesült Államokba vezető úton és az amerikai demokrácia iránti hűségét fejezte ki. Végül pe-

dig kifejtette Magyarországnak azt az őszinte kérését, hogy a nagyhatalmak támogassák az igazságos béke iránti törekvésben.

A francia hírszolgálati iroda jelentése szerint Nagy Ferenc miniszterelnök Gyöngyösi János külügyminiszter kíséretében Truman elnökkel tett udvariass-

Június 17-én kezdődik a külügyminiszteri értekezlet

Paris, június 16. A négy nagyhatalom külügyminisztere rövidesen összeül. A francia lapok véleménye szerint ez a találkozás döntő befolyással lesz a békeszerződés végleges megkötésére. A legutóbbi hírek szerint az ülésszak június 17-én kezdődik a Luxemburg-palotában. A tárgyalások ismét zárt ajtók mögött folynak majd és a nyilvánosságot csupán hivatalos közlemény útján tájékoztatják.

A radikális szocialista L'Aurore szerint az Egyesült Államok és Nagybritannia azt javasolják, hogy minden kérdés, amelyben nem jön létre megegyezés, haladéktalanul terjesztendő az Egyesült Nemzetek Szervezete elé. Mindkét kormány ragaszkodik álláspontjához, hogy a 21 nemzet békeértekezletét június 15-én minden körülmények között meg kell kezdeni. A külügyminiszteri értekezlettel kapcsolatosan a nyugati sajtó nem túlságosan biz-

akodik. A külügyminiszterek a magyar kérdést is megtárgyalják. A magyar kormányküldöttség Moszkvában tett és Washingtonban folytatásban lévő látogatása újabb alkalmat adott arra, hogy Magyarország közvetlen megbeszélés útján előad-

Washington, június 14. (AFP.) Nagy felhőtést keltett, hogy Truman elnök Byrnes külügyminiszter utazásával kapcsolatban megjelent a repülőterem. Először fordult elő az Egyesült Államok történetében, hogy az elnök beszélt az Európába utazó külügyminiszterrel. Diplomáciai körökben nagy jelentőséget tulajdonítanak ennek a gesztusnak és a diplomáciai körök véleménye szerint ez azt mutatja, hogy az Egyesült Államok milyen fontosnak tartják az európai kérdések rendezését. Az útazással kapcsolatban Conelly szenator nyilatkozott. Tekintettel a külföldön vallott kötelezettségeinkre — mondotta a szenator —, valamint a tengerentúli hírlapok ígéreteire, úgy gondolom, hogy a képviselőháznak gyorsan meg kell szavaznia a sorozási törvényt. Politikai megfigyelők érdekesnek tartják, hogy Conelly éppen Európába való utazása előtt hangsúlyozza a nagyszámú amerikai hadsereg tartásának szükségességét. Truman megindult hangon kívánt szerencsétlen a Párisba repülő amerikai küldöttségnek. (MTI.)

A spanyol kérdés tárgyalása

A biztonsági tanács csütörtökön megkezdte a spanyol kérdés megvitatására kiküldött albiztonsági jelentésének megvitatását. Tárgyalta azt a módosító indítványt, amely szerint, ha a biztonsági tanács nem dönt a Francó-kormányval való diplomáciai viszony megszakítása mellett, akkor a szeptemberi közgyűlés határozzon, az akkori időpontban fennálló helyzetnek megfelelően. Ausztrália és Amerika kiküldöttje támogatta a módosító indítványt. Egyiptom képviselője óvatosságot ajánlott a külföldi állam belügyeibe való

beavatkozásal kapcsolatban. Gromikó szovjet kiküldött hangtárolta, hogy a spanyol helyzet nemzetközi probléma, nem egyszerű spanyol ügy, a közbeavatkozás nem lehet azonnal eseményt követel. A tanács nem térhet ki a gyakorlati és gyors rendszabályok alkalmazása elől azzal, hogy az ügyet tovább adja a közgyűlésnek. Hollandia képviselője szerint a tanácsnak kell döntenie a kérdésben. A biztonsági tanács hétfőn este folytatja tanácskozásait.

A községi választásokat még szeptemberben megtartják

A Pártlap lapjában Erdei Ferenc, a Kommunista Párt központi sajtóosztály vezetője Horváth Márton tollából cikk jelent meg a legutóbbi helyi politikai válsággal kapcsolatban s a cikkek megállapításai nagy meglepetést keltenek. Ugyanis mindkét cikk úgy állította be a pártközi megegyezés határozatát, mintha az értekezlet a községi választások megtartásának időpontjáról nem döntött volna.

Ezzel kapcsolatban Kovács Béla országos titkár, aki a pártközi tárgyalásokon mindvégig jelen volt, nyilatkozatot adott közre. A nyilatkozat megállapítja, a kö-

ségi látogatása során Truman elnök kifejtette azt az óhaját, hogy valamennyi dunai állam szabadon hajózhasson a Duna és vehessen részt a nemzetközi kereskedelemben. Az elnök közölte, hogy Byrnes külügyminiszter ennek megvalósítása érdekében szót fog emelni a párisi konferencián. A magyar államfők, akik az Egyesült Államok kormányának vendégeként tartózkodnak Washingtonban, a hét este felé utaznak vissza Európába.

hassa álláspontját. A Magyarországgal kötendő békeszerződést a négy nagyhatalom azonban csupán a volt csatlósállamokkal kötendő békeszerződés egy részének tekintik, így tehát sok tekintetben az általános nemzetközi politikai helyzet függvénye. (MTI.)

szentor nyilatkozott. Tekintettel a külföldön vallott kötelezettségeinkre — mondotta a szenator —, valamint a tengerentúli hírlapok ígéreteire, úgy gondolom, hogy a képviselőháznak gyorsan meg kell szavaznia a sorozási törvényt. Politikai megfigyelők érdekesnek tartják, hogy Conelly éppen Európába való utazása előtt hangsúlyozza a nagyszámú amerikai hadsereg tartásának szükségességét. Truman megindult hangon kívánt szerencsétlen a Párisba repülő amerikai küldöttségnek. (MTI.)

kellő figyelemmel a tárgyalások eredményét s valószínűleg azért tett olyan megállapításokat, amelyek nem egy znek az elfogadott megállapodás szellemével.

Be kell szolgáltatni a rubelt

A kormány tagja Szakasits Árpád miniszterelnökhelyettes elnök, lényegileg pénzügyi minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács a forgóban lévő rubel becsomagolási kötelezettségének végző határyapját e hó 15. napján állapította meg. A kihozsáandó rendelkezés súlyos büntető szankciókat ír elő a beszolgáltatás elmulasztásáért.

A minisztertanács Zombory Gyula, az elhagyott javak kormánybiztosát ismét az állásfoglalást kérdésre felmentette és hozzájárult ahhoz, hogy utódjává dr. Molnár Jenő nevezze ki. A minisztertanács ezután elfogadta a mezőgazdasági ingatlanok használatára vonatkozó egyes kérdések szabályozására, egyes ipari anyaggazdálkodási jogszabályok hatályon kívül helyezésére vonatkozó rendelkezéseket és hozzájárult a Hollandiával való külkereskedelmi kapcsolatok felvételéhez.

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1 b.

Tildy elnök látogatása Szekszárdon

Tildy Zoltán a magyar köztársaság elnöke csütörtökön Szekszárdra utazott. Az elnököt a város határában a hatóságok vezették. Itt beszélt a városvezetés vezetőivel és behatóan érdeklődött Szekszárd időszerű kérdéseiről. Ezt követően meglátogatta az újjáépült rendőrkaztányát, majd megtekintette a város újjáépült egészségügyi intézményeit, utána a városban körbent járt és a késő délutáni órákban visszatért a fővárosba.

Tildy elnök az üdvözlő szavakat megköszönve hangzottatta, hogy a fiatal demokrácia nemcsak igéri, hanem meg is valósítja a szabadság, a béke és a jólét Magyarországot. A köztársasági elnök ezután ellépett a

díszszázad előtt, majd Szekszárd lakosságának lelkes ünneplése közepette a városházára hajtatott.

Itt beszélt a városvezetés vezetőivel és behatóan érdeklődött Szekszárd időszerű kérdéseiről. Ezt követően meglátogatta az újjáépült rendőrkaztányát, majd megtekintette a város újjáépült egészségügyi intézményeit, utána a városban körbent járt és a késő délutáni órákban visszatért a fővárosba.

A magyarlakta vidékeken a szlovák katonaságot cseh katonasággal váltották le

Pozsony, június 14. Junius elején Szlovákia magyarlakta vidékein a szlovák katonaságot cseh katonasággal váltották le. A cseh katonaság megjelentése némiképp enyhítette azt a feszültséget, amely Szlovákiaiban a magyarlakta vidékeken tapasztalható volt és oszlokként az atrocitások számát is. A cseh katonaság, ha nem is viselték barátságosan a magyar lakossággal, magatartása nem ellenes, hanem emberi. A cseh katonák az utcán nem kiabálnak rá a

magyarul beszélőkre, s nem polozzák meg a gyermekeket, ha magyar játékokat mondanak. Komáromban a legutóbbi UNRRA-ségély szétosztásánál a magyarokat új ből mellőzték. A kirakatokban bizonyos árucikre kiírták, hogy azokat csak szlovák nemzetiségű polgárok kaphatják meg. Jelöltek a helyzetre, hogy a kávéházak kirakataiban tabliákat helyeztek el, amelyek szerint ezek a kávéházak csak szlovákokat szolgálnak ki (MTI).

Forgalomba került a billiósi bankjegy

Az új billiósi bankjegyek, amelyeknek aláírói Oltványi cinök, Ullman főtanácsos és Faragó vezérigazgató s amelyek jobboldalán Kossuth Lajos arcképe

látható, tegnap került forgalomba. A bankjegy felírása egymillió pengő és az aláírási dátum rajta május 24.

Lajos Iván a Kisgazda Párt kultúrdélutánján

A Független Kisgazda Párt női tagozata ma, szombaton délután 7 órai kezdettel a pártvezetőt magyartermében magasszínű kultúrdélután rendez. A kultúrdélután különös érdeklődésre tarthat számot azzal, hogy erre az alkalomra városunkba érkezik és beszédet mond dr. Lajos Iván pécsi egyetemi professzor. Előadásának címe: A háborús felelősség. A professzor előadásán kívül

közreműködik Hócht Margit, Bányné Nagy Livia, Köfőssy Anna, Pápay Márta, Kertész Pál és sokan mások a debreceni művészvilág jeles művészei és előadói közül. A Független Kisgazda Párt női tagozata a kivételes sikerűnek ígérkező kultúrdélutánra szeretettel meghívja és várja a Párt minden tagját és az érdeklődőket. A kultúrdélután 7 órakor kezdődik.

A debreceni presbitérium Szentpéteri Kun Bélára adta szavazatát a kerületi főgondnoki állás betöltésénél

A debreceni református egyház presbitériuma pénteken délután Révész Imre dr. püspök leköszönésére és Komcs Sándor helyettes főgondnok elnöklelte alatt tartotta ülését. A püspök imája után megnyitott ülést dr. Erdélyi Sándor főjegyző tett jelentést a ref. egyház nagy gyűléséről, amely Juhász Nagy Sándor elhunytával érte.

Révész Imre püspök fájdalmas szavakkal szólott a nagy vesztéséről. Kiemelte hervadhatatlan érdemait, melyet a debreceni egyház szolgálata alatt szerzett. Juhász Nagy Sándor. — Testi valóját, földi munkáját elvesztették — mondotta tovább — de hűség és tiszta magvetésének legzavagabb aratását még ezután várjuk: az Istennek tetsző új magyar nemzet életében megújuló református egyházi életet.

A püspök beszéde után a presbitérium elhatározta, hogy az elhunyt emlékére és érdemei jegyzékében örökíti meg, arcképet megfesteti és ünnepélyesen fogja telepíteni. Ezenkívül a gyászoló családhoz részvétábratokat intéz.

Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Uray Sándor lelképásztor lemondott a Dóczy infézet igazgató tanács elnöki és más bizottságban viselt tisztségeiről.

Bejelentették, hogy a városi tanács a Dóczy infézet igazgató tanácsába dr. Kertész Béla v. főügyészt és dr. Orosz Árpádot, tanácsnokot, az iskolaszékbe is dr. Orosz Árpádot és Lokodi László számvevőt, az iskolai vegyes bizottságba Pataki József tan. tanácsost és Matkó Imre dr. tanácsnokot küldte be. A ref. tanító testület az iskolaszékbe dr. Kertész Béla v. főügyészt, tanácsnokot küldte be.

Tudomásul vették, hogy Balla Kálmán tanítót a tanítótestület elnökévé választották.

Tóth Erika tanítónő az igazságügyminisztériumban vállalt hivatali lemondott állásáról. Tudomásul vették.

Az iskolaszék javaslata alapján az árpádfele iskolához a megüresedett igazgatói állásra Nagy Kálmán tanítót, a Kossuth utcai iskolához Szécsi György tanítót, a Nyilas-telepi iskolához pedig Szabó Imre tanítót igazgatókká választotta meg a presbitérium.

Ballon kabát
férfi ruha
női kabát
szövet
bélésáru

Vágó Sándor
Piac-u. 33. Széchenyi-u. sarok.

Néhány kisebb ügy elfogadása után az ülés véget ért.

Byrnes amerikai külügyminiszter sajtóértekezletén kijelentette, hogy az újra összehívott külügyminiszteri értekezlet sikerrel zárult, nemcsak a képviselt hatalmak, de az egész emberiség számára is veszélyt jelentenek.

C S O K O N A I S Z I N H Á Z
Szombaton 7 órakor
Zimberi-zombori szépasszony
Vasárnap d. u. 4 és este 7-ker
Zimberi-zombori szépasszony

Umberio elhagyta Olaszországot

Római jelentés szerint Umberio olasz király nem várva meg a legfelsőbb bíróság június 18-i döntését, repülőgépen elhagyta Olaszországot és Lisszabonba utazott. Az exkormány elutasítása előtt szótartott az olasz néphez, amelyben kijelentette, hogy bár joga lenne az országban maradni, nem akarja elősegíteni Olaszország kettészakadását, inkább elfut. Az olasz kormány válaszában kijelentette, hogy a népszavazás tényével az államforma átalakulása már automatikusan megtörtént. A római királyi palotáról csütörtökön délután negyed ötkor bevonták a Savoyai-ház lobogóját.

Ausztriának Dél-tirolon kívül nincs területi követelése

Cruber osztrák külügyminiszter Bécsebe visszatérve, a sajtó képviselői előtt beszámolt utjának tapasztalatairól. Kijelentette, hogy Dél-tirolon Ausztriának semmiféle területi vagy határkérdései nincsenek, egy szomszédjával szemben sincs. A parlamentben különböző felszólalásokkal kapcsolatban merültek fel hangok bizonyos területi követelésekre, ezeknek érvényesítésére a kormány hivatalosan fel nem kérték és a kormány ilyen követeléseket nem is támaszt. Ausztria területén elő, a háborús események következtében odamennők külföldi állampolgárok sorsával kapcsolatban hangzottak a külügyminiszter, hogy az osztrák kormány jegyzékben fordult a bécsi szövetséges tanácsosokhoz az idegenek az ország területéről való elszállítás érdekében. Valószínű — mondotta a miniszter — hogy Ausztriának a nem kívánatos elemektől való megtisztítására rövidesen sor kerül, de egyelőre ennek gyakorlati akadályai vannak. Triesttel kapcsolatban az osztrák kormány csak az a kívánság, hogy bárki legyen Triest birtokosa, Ausztria számára hozzáférhető legyen ezt a legfontosabb adriai kikötőt. Az osztrák külpolitika célját a külügyminiszter abban látta meg, hogy minél előbb helyreálljon Ausztria teljes szuverenitása és függetlensége.

Vámospércsi levél

Néhány szóval szeretnék beszámolni azokról az épületes dolgokról, amelyek Vámospércsen a pünkösdi ünnepek alatt lejátszódtak. A községhez a múlt a kommunikatív gyűlést rendezte. Megjelent mintegy 500 ember, akik előtt az egyik kiküldött arról beszélt, hogy a kommunizmus mennyire szívőkön viselik a dolgozó parasztság érdekeit. Beszéde alatt egyetlen szó sem hallatszott a hallgatóság részéről, sem élene, sem pedig mellette.

A tanerők és tanulók munkakerejének nyári felhasználása

A vallás- és közoktatásügyi miniszter ezúton hívja fel a felügyelők alá tartozó valamennyi iskolaigazgató figyelmét, hogy az iskolai év befejezésével a tanárok, tanítók, illetve 15-20 éves tanulók munkakerejének nyári felhasználásával kapcsolatban a Köznevelés június 15-i számában fontos rendelkezések jelennek meg.

Ay ifjúság politikai szereplése

A vallás- és közoktatásügyi miniszter elérkezettnek látja az időt arra, hogy az iskolás ifjúság politikai nevelésének kérdését a mai követelmények szerint rendezze és ezért a felmerülő problémák megvizsgálását és javaslatételre szűkebb bizottságot küldött ki. A bizottság az egyes politikai pártok, továbbá az ifjúsági egyesületek vezetőinek bevonásával fogja végeztetni a kiadást és megtenni.

Sztójay Döme és társai a NOT előtt

A Néphírség Országos Tanácsa Bojta Béla dr. elnöklésével tárgyalta Sztójay és társai háborús bűnperét. Mint ismeretes, a néphírség Sztójay Dömét, Rátz Jenőt, Reményi-Szemeller Lajost és Szász Lajost szóló állítást tartó, kényszermunkára ítélt. A NOT tárgyalásán Sámán Pal dr. ismertette a bűnyű peranyagát. Az ismeretes az egész délelőttöt igénybe vette. Délután félbeszakították a tárgyalást és folytatását hétfőre halasztották.

Emlékmű az apafai áldozatok sírjára

A keletmagyarországi volt zsidó munkaszolgálatosok antifasiszta szövetség emlékművet állít az apafai erdőben legyilkolt és az itteni zsidótemetőben eltemetett bajtársainak sírjára. Az emlékmű költségeit közadakozásból fedezik. Az emlékmű elkészítése folyamatban van, leleplezése ünnepélyes külsőségek között július 10-én történik.

Elfogott templomfosztogató

Budapestről jelentik: Egy élelmezésrendőr elfogta ifjabb Tabáni István magánosztályosát, amikor a Krisztina téri templomban hajnalban éppen a szentségértartót szorongatta borándjába. Tabáni kihalálása során beismerette, hogy az utóbbi időben három templomra tört be és onnan kőbűbűket, szentségértartókat és egyéb kőzserkeket rabolt el. Az államügyészség reggel a rogtánlító bíróság elé állította.

Gyapjúért jó szövetet

Kartont és inganyagot eszél vagy magas áron vásárol, hőréségből, nyulat, görényt mindentéle vadból és tollat magas áron vásárol! ROBISEK BERNAT Miklós utca 5. Telefon: 277

Az angol kormány felvilágosítást kér a Mihajlovićs perrel kapcsolatban

A belgrádi angol ügyvivő a brit hírszolgálat közlése szerint a jugoszláv külügyminiszternek jegyzéket nyújtott át, amelyben az angol kormány felvilágosítást kér a Mihajlovićs-perben elhangzott kijelentések tárgyában. A per során az ügyész utalt arra, hogy három angol tiszt, aki Mihajlovićs vezérkarában működött, parizsánellenes megbízást kapott. A brit hatóságok a külügyminisztérium iratárának átvizsgálása után tévesnek minősítették az ügyész megállapításait.

SZINHÁZ

Zimberi-Zombori szép asszony.
Bécsi erdélyi operett. Fénykorában igen nagy sikert aratott. Szinte híhelet, hogy a fogadtatón prókátornak előre beharangozott jótételemet rosszulmúta, szándékosan tévedés lett, mert csaknem két házal mutatta be sikerrel a Csokonai Színház a már nagyon ismert operettet s a jeleneteket minden esetben újragépi-méltetett együttesel. Nem idegen a színpadon igen nehéz munkáját előre megtanított s hitelmentesített fenyegetésekkel leterhelni a színpadon vágyó közönség előtt. A zenekar megmutatta, hogy ha akar tud is. Azaz a megnyugtató érzést keltették a színházban, hogy magyarszerben szórakoztunk.
A sikerben oroszánreze van Deak Sandornak, aki mesze felültulta meg önmagát is rendezésében, amikor egy nagyon régi operettet újított fel. Korra siker mellett. A legapróbb részletkéig bedolgozott rendezés mellett mint színpad a főszereplők: Mátyás Mária, Nagy Béla, Szabó Samu, Csengery Aladár egyformán nagy tetszés mellett nyújtottak a tőlük megkívánt legjobbat.
Jók voltak: Hortobágyi Artúr, Arany Kató és Oláh Klári, akiknél a fejlődés mindjártban látszik. Külön kell megemlékeznünk a most végeztet egyik új novelláról, aki eddig mint táncosnő szerepelt nem egyszer előtünk. Kallai Ilona első bemutatkozó játékát teljesen igazsággal. A harmadik, negyedik előadás után teljesen kinőve a lámpaközvetítés nehézségeit s toltétné megvalósításában és az arcfestés művészetében ha segítségére lesznek, nem fogunk csalódni benne.

MOZIK MŰSORA

PETŐFI MOZI. A világ legnagyobb filmje Cirkusz. Új amerikai és orosz híradó. Előadások 4, háromnegyed 6, fél 8, vasárnap egyenyed 3 órakor is.
APOLLO MOZI. Szerelmi kikötő Főszereplők: Jean Gabin és Ida Lupino. Előadások: kőnapokon 4, 6, 8, 10, vasár. és ünnepnap: 1/3, 4, 6/8 és 8/8 órakor.

METEOR MOZGÓ. Az Ifj. Edíson. Amerikai film. Mickey Rooney főszereplésével. Megelőzi új amerikai híradó. Előadások: szombaton 3/6, 4/8, vasárnap 1/4, 3/6, 4/8 órakor.

RADIÓMŰSOR

SZOMBAT — Hírek napközben minden páros órában d e 10-től este 10-ig. 7.05: Reggeli zene; 8.00: A terméskiszolgáltatás (e); 8.15: Balettzene; 10.10 Magyar dalok; 10.30: Radióiskola; 12.15: Jazz; 13.25: Énekettő, 14.50: Operariák; 15.15: Hangkészlet; 16.10: Gyermekrádió; 16.25: Könyvszemle; 16.40: Művészgyűjtés; 17.15: Népdalok; 17.30: Prófúgosok; 18.15: Muzsikáló versek; 19.00: Magyar nóták; 20.20: Jazz; 21.15: Heli híradó; 22.20: Vidám műsor; 23.10: Könyv; 23.20.

A svéd trónörökös és Gusztáv Adolf herceg magánkálálással fogadta Bergh Vilmost, stockholmi követet és feleségét.



Most már
ÖN is
vásárolhat finom KALAPOT,
mert mérsékelt áron nagyválaszték áll rendelkezésére
KISS-nél.
Állföldi palota, Piac-u. 16.

H I R E K

Július 15-én száz éves a magyar vasút

A MTI Jelenti: Az idén, július 15-én lesz száz éve annak, hogy Magyarország első személyvonata elindult Budapestről és 59 perc után, közben Dunakeszi, a perog megállva, Vágra érkezett. A vasút jubileárius ünnepét a bukban szokásos ünnepi előzőn magában a munkában kívánják emlékeztetni tenni. Így például minden vasútszolgálatban álló személy a külső helyreállítás munkákon felül a jubileum alkalmából még külön feladatokat vállal. Különböző helyeken a közönség maga is igyekszik bekapcsolódni ezekbe a helyreállítási munkákba. Így Miskolc közönsége közlekedés megépíti a pályaudvar egyik váltoját, Győr közönsége pedig egy vasúti felüljárót készít el. Maga a jubileumi ünnepség július 13-án a kormány tagjainak jelenlétében fog lezárni és a MÁV központi székháza falán emléktáblát avatnak fel.

Ezer adópengő június 15-től 5.600 milipengő.

Vasárnap istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplomban de 8 ó Csáthó K., 10 ó Zergé G. du 5 ó Ifjúsági evangélikáció, Kis-templomban de 9 ó Uray S., 11 ó Szemes L., du fél 4 ó Tariska Z., Mester-u. templomban de 9 ó Berényi J., du 4 ó Boross D., Ispótyá de 10 ó Farkas P., Kossuth-u. templomban de 10 ó Baja M., du 4 ó Birinyi J., Árpád-téri templomban de 9 ó Hegyaljai Kiss G., du 3 ó Nyakas L. Homokkerti templomban de 10 ó Kovács J., du 6 ó Kovács J., Nyilástelepi templomban de 10 ó Siposs K., du 3 ó dr Kusztós D. Csapókerü templomban de 10 ó Kiss L., du 3 ó Dancsházy, Kerekostelepi templomban de 10 ó Tariska Z., du 3 ó Király Z., Egyetem templomban de 9 ó Konecz Z., Augustia de egybegyűl 10 ó Konecz Z., Klinikák Konecz Z. Tézsláskerti áll. lk. des 10 ó Zsiros J. Szoboszlay-út du 4 ó Zsiros J. Fogház de 10 ó Magyar B. Téglavetelő gyűl. ház de 10 ó Kálmán, Wolaffka-t, olvasókör de 3 ó Pál A. Tanyai istentiszteletek: Szepes I. de 10 ó Szabó E.

A gör. kat. templomban június 15-én, Mindenszentek vasárnapján 7. 8 ó 15 p és 11 ó 45 p-kor esendes misék, 10 órakor ünnepi szentmise Este 7 órakor Jézus Szíve ájtatosság, szentbeszéd és szentségimádás.

Az Aktív Katolika a múlt hagyományaihoz híven az idén is megrendezi Budapestet az országos úrnapi körmenetet. Reggel a Szent István Bazilikában Mindenszenthy hercegprímás ünnepi szentmisét pontifikál, majd utána a hercegprímás vezetésével megindul az Oltáriszentség vivő országos menet.

Imarend a Kápolnas utcai templomban. Péntek este 8.30 ó hítezőnokkal, szombat reggel 7.30 ó, szombat délután 10 ó ifjúsági istentisztelet, délután 5 ó, este 9.20. Hétköznap reggel 6.45 ó, este 9 ó.

A debreceni rendőrség politikai osztálya őrizetbe vette Beszédes Antal színészt, aki a múlt év augusztus óta Debrecenben rejtőzik. Beszédes tagja volt a nyilas-kereszt pártnak és ott élénk tevékenységet fejtett ki. Kihallgatása után átadják a budapesti politikai rendőrségnek.

Rádmúlt húsz liter forró víz — behalt égési sebbe. Bodnár Imre hajdúszóvátj lakos a tűzhegyen forralt húsz liter vizet akart fűzőkkel melegíteni. A fűzők kicsúszott kezéből és a víz ráömlett. Karján, combján, lábán, hasán borzalmos égési sebeket szenvedett. Esméletlenül állapotban szállították a debreceni klinikára, ahol tegnap a 26 éves fiatalember behalt égési sebbe.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas- u. 2.

Betörő bejárattal László Jánosné Kurucz-utca 30. száma alatti lakásának éléskamrájába és billióértékű edényt és könyvherendézést lopott. — Ugyancsak betörő feltörte Lőrincz István Diószegi-úti lakos kamráját és ellopott egy kerékpárt.

A debreceni állomásfőnökség irodájába besurrant János Gábor nevű hajdúszóvátj lakos ittas állapotban, valószínűleg lopási szándékkal. Elfogták és előállították a rendőrségre. Kihallgatása során tagadta, hogy lopni akart volna.

Uj pesti lapárak. A budapesti munkáslapok ára 10 milliárd, a nemmunkás lapok ára 20 milliárd pengő.

A debreceni református főgimnázium 7. hó 15-án, vasárnap 4 u fél 4 órai kezdettel nagyszabású tornaunnepélyt rendez. Az ünnepély műsorában szerepelnek a DVSC női és férfi tornaszaksztyáának tagjai, valamint az intézet tornasztyáájai. Az ünnepély műsorában staféta, tréfas küzdőjátékok, kosárlabda mérkőzés, vívó, ökölvívó, birkózó bemutatások gazdagították. Minden szűlőt, volt növendékét, érdeklődőket szeretettel várunk. Jegyek az ünnepély előtt a pénztárnál válthatók.

A magyar katolikuság sereglémei. Az egyházközségi összejövetelek új formáját vezette be Budapestesen a Szent Margit-egyházközösség. Megfelelő helyiségek hiányában ugyanis az egyházközség hívei a Ferdinánd-téri templomban tartották meg naggyűléseit. A több ezer főnyi hallgatóság előtt dr. Zaymusz Gyula plébános szóloja a katolikus öntudat megerősítésének szükségességéről. A katolikus akció célja ma más, mondotta, mint egyúttal dolgozni az apostolokkal. A szeretetnek, könyörületségnek és az igazságnak nincsenek divatjai, az mindig, ugyanaz marad. Bereczóczy Miklós dr. pápai kamarás a katolikusok létszere kérdéseiről szóloja felsorolta azokat a sereglémeiket, amelyek az utóbbi időben a katolikus egyházat Magyarországon érte. Hasonlyozta az egyházi iskolák fenntartásának fontosságát, a katolikus nevelés szükségességét s utalt arra a súlyos helyzetre, amiben a katolikus egyház van, mert nincsen napi sajtója.

MÉSZ CEMENT, CSERÉP, TÉGLA és mindenféle építkezési anyag utalványra is. BARTHA FATELEP, ISPÓTYÁ-U. 3-B. Tel.: 261.

Valódi parafás és hőrtalpu szandát cipőt szép kivitelben. Ökrös sajtákészítményű raktárból, Elemelett, borélt is, eszrélek. Sas-u. 1. sz.

Nyári gyorsírótanfolyam, gépírótanfolyam kezdődött. Nánányiné gyorsíróiskolájában Páncs u. 58. sz. Linoleum-házban. — Helyesírástanítás.

Felhívom a Hajdú vármegye területén tartózkodó létszámfeletti, illetve átmeneti viszonyba tartozó hivatásos tisztelket és tisztelketteseket, hogy kérdőíveket kitöltése végen saját érdekükben 1. évi június 15-30-a között jelentkezenek a nyilvántartásukat végző katonai parancsnokságnál. Nagy ezds. sk. 63. kieg. pk.

A debreceni népiúgyészségre pénteken feljelentés érkezett dr. Mező Sándor, a debreceni ügyészség volt elnöke ellen, aki a közelműltben igazolták. Népellesen büntett miatt tett elne jelenlést Weisz Ignác demecseri terménykereskedő, aki melléke egy 1939-ben kelt vádindítványt, amely az akkori elnök, Mező Sándor írt alá. A vádirat alapján annak idején az ötös tanács elé került Weisz Ignác állítólagos nemzeti-ellenesség kijelentései miatt. A népiúgyészség megindította a vizsgálatot.

Ma, szombaton reggel 8 óra-ko kezdődik a debreceni törvény-széken a rögtönítélőbíróóság tárgyalása Balog Imre és Balog Antál hajdúszóvátj lakosok ügyében, akik robbanó anyát tartottak maguknál. A tárgyalást dr. Farkas Aladár tanácsnok vezeti, a vádat dr. Sámy László államügyész képviseli.

ELJEGYZES, HAZASSAG

Kiss Dorca és Ifj. Eri János f. hó 15-én 5 óra-ko tartják eskü-vőjüket a ref. Kistemplomban.

Kertész Magda és Lichtmann Ernő f. hó 16-án fél 1 óra-ko tartják esküvőjüket Csapó-utca 52. sz. alatti, melyre szívesen látják jóbarátjaikat és ismerőseiket. (Minden külön értesítés helyett.)

Megkezdődött az új rendőrszemélyzeti tanfolyam, melyen 139 személy vesz részt. A tanfolyamot Kiss Sándor dr. rendőrsztyáados vezeti, akinek nevéhez fűződik az első tanfolyam szép sikere is, míg a tanfolyam parancsnoka is Dér-földi Béla marad. Előadók dr. Braun Miklós rendőrsztyáados, Darvasi István rendőrfő-hadnagy, dr. Kiss Sándor rendőrsztyáados, Debreceni Ferenc rendőrsztyáados, Gyulai András, Dér-földi Béla, Mikola Mihály, Szegedi Miklós. A tanfolyam hat héti tart.

A közadókhoz adójelekkel történő fizetésével kapcsolatban előfordult esetekből kifolyólag a pénzügyminiszter megállapította, hogy az adóköztől egyesek a köztartozásuk lerovására beszolgáltatandó adójeleket a felhasználási napját feltünteték, vagy az adójelet cernával papírlaphoz erősítették, vagy az adójeleket tévedésből ugyanazgy papírlapra ragasztották fel, ahogy az az adópengő címetű illetékeljegyeknél el lett rendelve. Mások viszont véletlenül az adójelet címetűvel leontották, vagy adójelet nélkül beszerződött, vagy bepiszkolódott. Ezeket az adójeleket a városi adópenztárak — utalással a 156.300. sz. VII. P. M. sz. rendelet 19. §-ának (7) bekezdésével az adóközt által tudomásra hozott panaszok szerint, adólerovásra nem fogadták el. Aból a célból, hogy az adóközt ilyen jóhiszemű tévedéseiből vagy véletlen bal-esztől elálló ezek a károsodásai lehetőleg megszűnjenek, a pénzügyminiszterium megengedte, hogy az adópenztárak az ilyen adójeleket közadók felében teljes névértékben elfogadjassák. Pénzügyigazgatóság.

A benzín, olajüzemanyag új ára július 15-től kezdődően újabb emeltek a petroleum, benzín, gépjárat, áru-telemelek az adópengő alapárakat. Az új árak: Benzín literje 55.959 adópengő, kg-ja 65.030; petroleum literje 45.024, kg-ja 45.206; gázolaj literje 50.717, kg-ja 48.580; motorolaj literje 256.460, kg-ja 212.815; gépjárat literje 146.460, kg-ja 131.815; kocsike-rodos literje 122.460, kg-ja 110.340 adópengő. Ehhez járul még mindenkor a forgalmadó is.

A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárva debreceni csoportja június 16-án, vasárnap d. u. 9 óra-ko rendezte az adópengő alapárakat. Az új árak: Benzín literje 55.959 adópengő, kg-ja 65.030; petroleum literje 45.024, kg-ja 45.206; gázolaj literje 50.717, kg-ja 48.580; motorolaj literje 256.460, kg-ja 212.815; gépjárat literje 146.460, kg-ja 131.815; kocsike-rodos literje 122.460, kg-ja 110.340 adópengő. Ehhez járul még mindenkor a forgalmadó is.

Jótekonycélú hangverseny az Arany Blikában vasárnap d. u. 6 óra-ko. Jegyek elővételben 15.000, 10 ezer 3 ezer adópengőért a társadalmi egyesületeknél.

Negyvenes érettségi találkozó. Találkozóra gyűltek össze azok az egykori diákok, akik negyven évvel ezelőt tettek érettségi a debreceni reáliskolában. Tizennyolc végzett diák közül nyolcan vannak életben. Tanúrók közül pedig csak egy: dr. Horvay Róbert, aki ma már nyolcvan esztendőben. A találkozóon megjelentek Szarvas Béla, MAV igazgató, dr. Horváth Emil ügyvéd, dr. Révész Géza ügyvéd, Demeter Lajos állomásfőnök, dr. Bartha Miklós budapesti fogorvos, Németh Sándor vendéglős, Földes Sándor illetékes-rész, Held Miklós élművész. Az Angol Királyi útjétemben barátságos összejövetelt volt, amelyen megjelentek az egykori érettségi-zók családtagjaikkal és felidéztek a régi idők emlékeit.

A közlekedésügyi miniszter a távbeszélő számlák kiegyenlítéséi határidejét a számla kézbesítéséi követő három napi időtartamban állapította meg. Késedelmes fizetés esetében a távbeszélő számla-összege az adópengő jelzőszám emelése arányában emelkedik. Kénapos késedelmi után a távbeszélő állomást a forgalomból kikapcsolják.

A hadigondozást ügyosztály az arra rászorult és nem önellátó hadi, honvédelmi és polgári gondozottak részére 1 kg 0-ás, 1 kg kenyérlisztet és fél kg só-t kap jogosági áron. Jelenkezés kenyérgygyvel együtt Kossuth-u. 43. szám alatti a HONSZ helyiségében. Az A-H betűkkel kezdődő nevek június 15-én, I-M 17-én, N-P 18-án, Sz-végig 19-én, I. fokú közgazgatási hatóság.

A jog és pénzügyi bizottság s a kisgyűlés is Beleznai Istvánnak kívánja kiadani a Csokonai Színházat

A Csokonai színház bérletével pénteken először a jog- és pénzügyi bizottság foglalkozott zárt ülésen. A jog- és pénzügyi bizottság úgy határozott nagyobb vita után, hogy a színház bizottság-ral egyetértőleg Beleznai István-ak kiadja a Csokonai színházat.

Majd a törvényhatósági kisgyűlés út össze Szabó Kálmán polgármester elnöke alatt. Csillag Miklós tb. tanácsnok ismertetette az eredménytelennek nyilvánított pályázatot. Ismertet-te, hogy ezután szabad kézből tárgyalja a város az egyik pályázó-val, Beleznai István-ak. Beleznai István-ak a színház bérbeadása ügyé-ben. A másik pályázóról, Körösy Zoltán-ról kedvezőtlen infor-mációk érkeztek.

A kisgyűlés ezután nagy vo-násokban pontról-pontra letár-gyalta Beleznai István-ak kiad-koztató szerződés feltételeit. El-fogadta a pályázó színházgató ama kikötését, hogy a színház elavultságából eredő esetleges báleséget nem ő, hanem a város vállalja felelősséget. A város a biz-tosítótól köti majd megállapo-dást. A színház helyreállítási munkálatai költségei sem terhe-lik a színházgatót, hanem a vá-rost. Tudomásul veszi a színház-gató, hogy a város nem ad 4 vo-gonos szemet a fűtőre. A kisgyű-lés ezután dr. Erdős Imre felszó-

lálása után javasolja a közgyű-lésnek, hogy a város felbírál-hassa a tagok szerződötését és ha a színház nem nyújtana mű-vészi teljesítményt, akkor az igazgató költéért tartozik fizetni, 100 millió adópengő értékben. Azt, hogy a színház megfelelő színvonalon működik, a kultusz-kormányval együtt a város egy felügyelő és ellenőrző bizottságot állít fel szakértőkből.

Hozzájárul a kisgyűlés, hogy a színház 10 hónapnál hosz-szabb is lehet, de biztosítani kell a társulat tagjai szabadságát. Egy év után, május 1-én köleső-nösen felmondható és megszü-níthető a 3 évre kötött szerződés.

Ugyanakkor a kisgyűlés, hogy a színház javaslata a kisgyűlésnek, hogy adja ki a színházat Beleznai István-ak.

Ugyanakkor a kisgyűlés ki-mondta, hogy Kertész Sándor pályázatát a különválasztott Ka-mara színházra elfogadja. A részletes feltételeket a városi ta-nács tárgyalja le Kertészsel, a-tól feltételezeten, hogy időkze-ben megkapja a Kamara színhá-zra a concessiót, létszámát en-gedélyt.

A közgyűlés ma, szombaton reggel ül össze a Déri múzeum előadóteremben és dönt végérve-nyesen a színházi bérleti kérdé-sekben.

Töltött tyúk — tyúk nélkül

Avagy: a mai világban is lehet kintőn főzni.

Bensőséges ünnepély kereté-ben zajlott tegnap a debreceni Püspöki palota egyik más-odemeleti lakásában a háztar-tási gazdasági tanfolyam zárta-ja. Özv. Pápay Mihályné gazda-sági tanárnő vezetésével hat hé-ten keresztül 9 asszony és leány tanulta ezen a tanfolyamon a korszerű főzési. Megtanulták a szükségeszerű ételek készítését, hogy kevésből és szegényebb-ül csak jól, hanem sokat is tudjanak asztalra tenni.

A záróvizsgán megjelent Gá-bos Dániel, gazdasági középfokú iskolai igazgató, Kardi Sándor gazdaképző intézeti igazgató és mások. A tanfolyam növendé-kei szakszerű feleletekben ismer-tették a korszerű ételek készíte-si módját. Már az ételek nevei is sokat mondanak: a hab-bomba nyilván a háborús évek alatt született meg, de érdeklődésre tarthat számot a töltött tyúk — tyúk nélkül című költemény is, amely a tanfolyam egyik nagy slágere volt. Hölgyolvasóink kedvőrt leírjuk az egyik recept-et, amellyel özv. Pápay Mihály-né a közlekedésügyi miniszte-rium egyik pályázatán az első díjat nyerte. Gombás tekeres, húspótló feltét, Elezslős krumplis-leszart készítenek, konyvra nyugítjuk, átdaráljuk zombapör-köttel bekenjük. Felesavarjuk, mint a piskótát, elszelgetjük kisujjnyi vastagra, tojásbarmár-tva kirántjuk és olajba kisüt-jük.

A vizsga után Ménes András-né tolmácsolta a hallgatók há-lálját az illetékes szakemberek-nek, valamint a Kiszandó Pár-nak támogatásáért. Gábos igaz-gató meleg szavakkal méltatta a tanfolyam munkáját.

Az elméleti részt gyakorlati is követte és a jelenlévő vendégek

meggyőződhetek arról, hogy a mai nyersanyagszegény világ-ban is lehet kintőn főzni. Az elsőrangian elkészített és beke-velő ízű ételeket a hallgatók ké-szítették és szolgálták fel, akik valamennyien jelesen végezték el a tanfolyamot. Agoston Mária, László Erzsébet, Groszkó György-né, Szelmák Gyuláné, Kapus Erzsébet, Nagy Rózsa, Csige Ró-za, Berecz Irén, Ménes András-né és Bak Katalin voltak a hall-gatók, akik mint korszerűen fel-töltött háziasszonyok és leányok bi-zonyára elsőrangian megállják a helyüket a gazdasági helyze-tünk legszegényebb és legínsé-gesebb esztendeiben.

UNRRA hálkonzervek kiosztása

A közlekedési ügyosztály fel-hívja a kereskedőket, hogy az UNRRA által a terhes és szoptá-tós anyák részére küldött hal-konzervek utalványait a közle-keztési ügyosztálynál (Garabri-nyus átjáró) szombaton és hétfőn déli 12 óráig igényeljék.

Felhívja a közlekedési ügyosztá-ly a kereskedők figyelmét, hogy az előző nagykereskedő a kintalt mennyiségeket kedden déli 12 óráig bezárólag adja ki.

* Ingyenes nyaralattási akció zsidó ifjúság és gyermekek részére. Nyaralás júliusban, az ország egyik legszebb helyén, Radványban lesz és két héttel fog tartani. A nyaralattás Dror Ha-banin elnöke ifjúsági mozgalom ak-ciója. Jelentkezni lehet a debreceni Jótud. Irodájában 8 évtől 22 éves korig.

GYÁSZROVAT

Pocsay Józsefné volt Szalkay Imréné donánygári neughéres 70. évében elhunyt. Temetése ma délután 4 óra-ko lesz a Köz-temető 2. ravatalozójából. Elhunytat részvevél és sok jó emberrel gyászolják. Lakás: Kurucz-utca 26. sz. Bartha végt.

Divat cipőt Vágó Zoltán cipőüzletéből. Piac-u. 33. Széchenyi-u. sarok.

